
В Омской области осужден водитель, пытавшийся дать взятку сотруднику полиции (15.11.2013)

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему водителю ООО «Хлебодаровское» Зийнуле Окасову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).

Следствием и судом установлено, что 28 сентября 2013 года на трассе Омск-Русская Поляна водитель автомобиля «КАМАЗ» не справился с управлением, в результате чего груженный зерном прицеп перевернулся, и зерно рассыпалось по проезжей части. Водитель, отсоединив прицеп, скрылся с места дорожно-транспортного происшествия и вернулся через три часа, когда на месте ДТП находился сотрудник ГИБДД. Тогда обвиняемый, желая избежать ответственности за совершенное административное правонарушение, пытался дать 1 тысячу рублей инспектору дорожно-патрульной службы за несоставление протокола об административном правонарушении, но его действия были пресечены сотрудником полиции.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину. Приговором Азовского районного суда Омской области Окасову назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1191615>